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FICHA DE INSCRIPCIÓN PARA LA IX EDICIÓN (2021) DEL CONCURSO CPI SOBRE SIMULACION JUDICIAL ANTE LA CORTE PENAL INTERNACIONAL
Siguiendo lo dispuesto en las Reglas de Procedimiento de la IX Edición del Concurso CPI de Simulación Judicial ante la Corte Penal Internacional (2021), los equipos deberán completar el presente formato de “Ficha de Inscripción”, y adjuntarlo por escáner entre el 16 de junio y el lunes 6 de septiembre de 2021, a la siguiente dirección de correo electrónico: 
cpiconcursoiih@gmail.com
con copia a:  

info@iberoamericaninstituteofthehague.org 

Junto con el formato de inscripción, será necesario adjuntar el recibo escaneado de la transferencia de 300 euros de la cuota de inscripción (más los gastos que se generen por transferencias, operaciones bancarias o envíos de esta) a la siguiente cuenta bancaria:  
Titular de la Cuenta: STICHTING IBERO-AMERICAN INSTITUTE OF THE HAGUE
Banco: ABN AMRO Bank. 


Dirección de la Sucursal: Javastraat 1, 2585 AA The Hague, Netherlands
Número de Cuenta de Ahorro (GROEIGEMAK SAVINGS): 57.56.60.155
Número IBAN: NL97ABNA0575660155
Número Swift (BIC): ABNANL2A

PAÍS DE PROCEDENCIA DEL EQUIPO:

UNIVERSIDAD DE PROCEDENCIA DEL EQUIPO: 

INTEGRANTES DEL EQUIPO: 

1- ORADORES (nombre, apellidos, número de pasaporte, edad, y correo electrónico de cada orador):

Orador 1:

Orador 2: 

Orador 3: 

2- INVESTIGADOR (nombre, apellidos, número de pasaporte, edad, y correo electrónico del investigador del equipo en caso de que se opte por designar a uno):

3- ASESOR Y ASISTENTE DEL ASESOR (nombre, apellidos, número de pasaporte, edad, y correo electrónico del asistente y asistente del asesor)

Asesor:

Asistente del Asesor: 

DESIGNACIÓN DE PUNTO DE CONTACTO: designación de una persona del equipo a los efectos de todas las comunicaciones con la Organización: 

· Nombre de la persona punto de contacto:
· Correo electrónico del contacto:
· Dirección postal del contacto (preferiblemente una dirección de la universidad de procedencia del equipo):
ESPECIFICACIÓN DE SI SE NECESITA UNA CARTA DE INVITACIÓN A EFECTOS DE REALIZAR UNA SOLICITUD DE VISADO PARA VIAJAR A PAÍSES BAJOS (responder sí o no) 

· Ponga un círculo en la opción seleccionada:   Sí     No 
· En caso afirmativo, especifíquese si es suficiente con que la carta de invitación se envíe por correo electrónico o si es también necesario que se envíe por correo postal:
A los efectos de programar las citas con el respectivo consulado o embajada de Países Bajos, téngase en cuenta que las cartas sólo serán enviadas por la Organización vía digital (y de ser necesario vía postal), en los 10 días siguientes a la finalización del plazo de la inscripción.  
ESPECIFICACIÓN DE SI SE NECESITA, A EFECTOS DISTINTOS DE LA SOLICITUD DE VISADO, UNA CARTA DE CONFIRMACIÓN DE LA INSCRIPCIÓN (responder sí o no)
· Ponga un círculo en la opción seleccionada:   Sí     No 
Se trata de cartas que la organización envía a aquellos equipos que expresamente lo soliciten y que son adicionales al correo electrónico de confirmación de la inscripción que la Organización envía automáticamente a todos los equipos que presentan vía digital la ficha de inscripción completa y la copia escaneada del recibo de transferencia de pago de la cuota de inscripción. Sólo se enviará una carta de confirmación por equipo en los diez días siguientes a que se produzca su inscripción. En caso de que un equipo necesite que la correspondiente carta de confirmación recoja algún texto en particular, escriba a continuación el texto que se solicita aparezca en la carta: 
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